

平成28年8月18日公開の「此花下水処理場再揚水ポンプ設備外設計業務委託」の仕様書に誤りがあったため、次のとおり仕様書を訂正しましたのでご確認下さい。

仕様書正誤表

	誤	正
P.3 特記仕様書 第8条 4	4 機械棟高圧受変電設備の実施設計(基本・詳細設計)	4 機械棟高圧受変電設備の実施設計(詳細設計)
P.5 特記仕様書 第10条 2 電気設計 (1) 対象設備 表下部の注1、注2	注1 基本は、 <u>第12条</u> 1～3項にかかる基本設計 注2 詳細は、 <u>第12条</u> 2、4項にかかる詳細設計	注1 基本は、 <u>第8条</u> 1～3項にかかる基本設計 注2 詳細は、 <u>第8条</u> 2～4項にかかる詳細設計
P.7 特記仕様書 第10条 2 電気設計 (2) 電気設計 表下部の注2、注3	注2 基本は、 <u>第12条</u> 1～3項にかかる基本設計 注3 詳細は、 <u>第12条</u> 2、4項にかかる詳細設計	注2 基本は、 <u>第8条</u> 1～3項にかかる基本設計 注3 詳細は、 <u>第8条</u> 2～4項にかかる詳細設計